SOLUCION ITEM Nº1
Sistema abierto: masa de agua en el cilindro

Fluido de trabajo: agua

Cambio: adiabático (cilindro bien aislado) a presión constante
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Cambio adiabático: 
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No hay trabajo de eje: 
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No hay flujo de salida: 
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Como no se dispone de datos sobre la posible variación de la energía cinética y potencial de la corriente de entrada, se considera como cero, asi la ecuación general nos queda:
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Eliminando la diferencial de tiempo
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Integramos la ecuación y asumimos que la entalpía de entrada es constante, luego tenemos:
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Por el enunciado del problema:
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Reordenando la ecuación penúltima:
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Evaluación de valores de las variables:

1. Al inicio el sistema esta compuesto de agua líquida y vapor y por tanto es necesario conocer el valor de una sola variable intensiva como lo da el problema: Pi = 248 psia

De las tablas de vapor saturado para una presión de Pi = 248 psia, se tiene:
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Por datos del problema:
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Por tanto:
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Interpolando adecuadamente
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Respuesta: la temperatura de la corriente de entrada es: 428ºF
SOLUCION ITEM Nª2

2. a) a volumen constante: W = 0; 
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, por tanto Q = (U; 
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b) a temperatura constante: 
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